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Lasten / Anticaida de carga retractil automatico / Dispositivo anticaduta retrattile per carichi
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LOAD ARRESTER

5. Product Ref. No. S LA10250 10
1. Working Load Gapacity : 250 Kg.
6. Wire Rope Capacity 1 300X

. Serial No.  KOORXKX
8. Month & Yr Of Mfg. MY

LOAD ARRESTER

3

Charge maximum / Maximum Load / Zulassiges Maximalgewicht / Carga maxima / Carico Massimo / Carga maxima / Maksimal last / Maximal
belastning / Maximalni zatéz / Maximalna nosnost’

Nom du fabricant / Manufacturer’s name / Name des Herstellers / El nombre del fabricante / Nome del fabbricante / Nome do fabricante / Produsentens
navn / Tillverkarens namn / Jméno vyrobce / Nazov vyrobcu

Indication de conformité a la Directive Machine / Indication of compliance to Machinery Directive / Hinweis auf die Einhaltung der Maschinenrichtlinie
/ Indicacion de conformidad con la directiva relativa a las maquinas / Indicazione della conformita alla Direttiva Macchine / Indicacéo de conformidade
com a Diretiva Maquinas / Tilsier samsvar med maskindirektivet / Uppgift om dverensstimmelse med maskindirektivet / Prohlaseni o shodé se smérnici
o strojnich zafizenich / Oznacenie stiladu so smernicou o strojovych zariadeniach

Lire la notice d’instructions avant utilisation / Read the instructions before the use / Vor der Benutzung Gebrauchsanleitung lesen / Lea el folleto de
instrucciones antes de su utilizacion / Prima dell’uso leggere le istruzioni / Leia as instrucdes de utilizagéo antes de usar / Les bruksanvisningen far bruk
/ Lis bruksanvisningen fore anviandning / Pfed pouzitim si prostudujte navod k pouziti / Pred pouZitim si precitajte navod na pouZivanie

Référence produit / Product reference / Artikelnummer des Produkts / La referencia del producto / Riferimento del prodotto / Referéncia do produto /
Produktreferanse / Produktreferens / Oznaceni vyrobku / Referencia vyrobku

Longueur du céble / Wire Rope Length / Lange des Drahtseils / Longitud del cable / Lunghezza del cavo / Comprimento do cabo / Kabellengde /
Kabelldngd /Délka lana / Dlzka lana

Numéro de série / Serial number / Seriennummer / Numero de serie / Numero di serie / Numero de série / Serinummer / Serienummer / Sériové ¢islo /
Sériové ¢islo

Date (mois/année) de fabrication / Date (month/year) of manufacturing / Herstelldatum (Monat/Jahr) / Fecha (mes/afio) de fabricacion / Data (mese/
anno) di fabbricazione / Data (més, ano) de fabrico / Produksjonsdato (maned/ar) / Tillverkningsdatum (ménad, ar) / Datum (mésic/rok) vyroby / Datum
(mesiac, rok) vyroby
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Lire la notice pour I’explication de ce schéma / Read the instructions for explanation of this V
pattern / Zur Erlauterung der Darstellung lesen Sie bitte die Gebrauchsanleitung / Lea las
instrucciones para la explicacion de este patron / Leggere le istruzioni per la spiegazione di 18 . \‘L 19.
questo modello / Les instruksjonene for forklaringer pa tegningen / Pfectéte si navod pro :

vysvétleni tohoto modelu / Precitajte si pokyny, kde najdete vysvetlenie tejto schémy.
L’appareil doit étre stocké a 1’abri de la chaleur et de ’humidité. / The system must be stored away from heat and damp / Das Gerit vor Hitze und
Feuchtigkeit geschiitzt lagern. / El aparato debe almacenarse al amparo del calor y de la humedad / L’apparecchio deve essere stoccato al riparo dalle
fonti di calore e dall’umidita / O dispositivo deve ser armazenado longe do calor ¢ da humidade. / Utstyret ma lagres pa et sted hvor det er skjermet fra
Val’l;\”lc og fuktighet. / Apparaten ska forvaras svalt och torrt. / Piistroj skladujte chranény pted horkem a vlhkosti / Zariadenie skladujte na chladnom a
suchom mieste

Arétes vives proscrites au passage du céble. / Sharp edges are prohibited at the wire rope course / Das Seil darf keinesfalls iiber scharfe Kanten verlaufen
/ Aristas vivas prohlbldds en el paso del cable / I cavo non deve venire a contatto con spigoli vivi / Arestas vivas proibidas nos locais onde o cabo passa.
/ Skarpe kanter mé holdes unna kabelpassasjen. / Undvik skarpa kanter dér kabeln passerar. / V oblasti priichodu lana se nesmi nachazet ostré hrany / V
mieste priechodu lana su zakazané ostré hrany

. Il est recommandé¢ de vérifier avant chaque utilisation que le cable s’enroule-se déroule normalement et de le faire systématiquement lorsque le nombre

de cycles indiqué dans la notice est atteint. / It is recommended to check before each use that the wire rope winds/unwinds normally and to do so
systematically when the number of cycles indicated in the instructions has been reached / Es wird empfohlen, vor jedem Gebrauch zu tberpriifen,
ob das Seil normal ab- und wieder aufgerollt wird und dies auch grundsitzlich bei Erreichen der in der Anleitung angegebenen Zyklenanzahl zu tun.
/ Se recomienda comprobar antes de cada utilizacion que el cable se enrolla y desenrolla normalmente. Debe hacerse sistematicamente cuando se
alcance el numero de ciclos indicado en las instrucciones / Prima di ogni utilizzo e, sistematicamente, quando il numero di cicli indicato nel manuale
viene raggiunto, si consiglia di controllare che il cavo si srotoli e si arrotoli normalmente / Recomenda-se que verifique antes de cada utilizagdo se o
(.abu enrola e desenrola normalmente, e que o faga stemam.amcme quando o numero de ciclos indicado nas instrugdes for atingido. / Det anbefales
& kontrollere far hvert bruk at kabelen vikles og avvikles pa vanlig mate, og kontrollere dette systematisk nar antall sykluser indikert i hdndboken er
nadd. / Vi rekommenderar att man fore varje anvindning kontrollerar att kabeln rullar upp normalt. Det ska goras systematiskt i de intervall som anges
i bruksanvisningen. / Doporu¢ujeme pred kazdym pouzitim zkontrolovat, ze se lano naviji a odviji bez problémi a stejnou kontrolu provadét pravidelné
po dosazeni poétu cykli uvedeného v navodu / Pred kazdym pouzitim sa odporaca overit), ¢i sa lano normalne navija-odvija a odporuca sa to tiez robit’
systematicky, ked’ sa dosiahne pocet cyklov uvedenych v tomto navode

. Il est recommandé¢ de vérifier avant chaque utilisation que le cable n’est pas détérioré et de le faire systématiquement lorsque le nombre de cycles

indiqué dans la notice est atteint. / It is recommended to check before each use that the wire rope is not damaged and to do so systematically when the
number of cycles indicated in the instructions has been reached / Es wird empfohlen, das Seil vor jedem Gebrauch auf Beschadigungen zu tberpriifen
und dies auch grundsétzlich bei Erreichen der in der Anleitung angegebenen Zyklenanzahl zu tun / Se recomienda comprobar antes de cada utilizacion
que el cable no esté deteriorado. Debe hacerse sistematicamente cuando se alcance el nimero de ciclos indicado en las instrucciones / Prima di ogni
utilizzo e, sistematicamente, quando il numero di cicli indicato nel manuale viene raggiunto, si consiglia di controllare che il cavo non presenti segni di
deterioramento / Recomenda-se que verifique antes de cada utilizag¢do se o cabo néo esta danificado, e que o faga sistematicamente quando o nimero de
ciclos indicado nas instrucdes for atingido / Det anbefales & kontrollere for hvert bruk at kabelen ikke er forringet, og kontrollere dette systematisk nar
antall sykluser indikert i hdndboken er nddd. / Vi rekommenderar att man fore varje anviindning kontrollerar att kabeln inte har forsamrats. Det ska goras
systematiskt i de intervall som anges i bruksanvisningen. / Doporu¢ujeme pied kazdym pouzitim zkontrolovat, Ze lano neni poskozen¢ a stejnou kontrolu
provadét pravidelné po dosazeni poctu cykli uvedené¢ho v navodu / Pred kazdym pouzitim sa odporuca overit, ¢i lano nie je poskodené a odporuca sa to
tiez robit’ systematicky, ked’ sa dosiahne pocet cyklov uvedenych v tomto navode

Ne pas lacher le cable mais accompagner le ré-enroulement / Do not release the wire rope but keep a hand on it during its winding / Das Seil beim
Aufrollen nicht loslassen, sondern mit der Hand fiihren / No suelte el cable pero acompafie su enrollamiento / Non rilasciare il cavo ma accompagnarlo
nel rientro / Nao solte o cabo, mas acompanhe a sua recolha para o dispositivo / Ikke slipp kabelen, men fglg med pa gjenoppviklingen / Slapp inte
kabeln utan folj med i upprullningsrérelsen / Nenechte lano navijaku navijet samostatné, ale pfi navijeni ho Fidrzujte / Lano nepustajte, ale pridrziavajte
pri opatovnom navijanf

L’angle maximal d’inclinaison doit étre de : / The maximal angle of use is: / Der maximale Abweichungswinkel aus dem Lot betragt: / El angulo méximo
de inclinacion debe ser de / L’angolo massimo d’inclinazione deve essere di / O angulo méaximo de inclinagdo deve ser de: / Maksimal hellevinkel ma
veere pa: / Den maximala lutningsvinkeln ska vara: / Maximalné uhel pouZiti je i / Maximalny uhol odklonu smie byt": 15°

Utiliser le produit entre : / For a use with temperature between: / Verwenden Sie das Gerat in der folgenden Temperaturspanne: / Utilice el producto
entre / Utilizzare il prodotto tra / Utilize o produto entre / Produktet skal brukes mellom: / Anvénd produkten mellan: / Pouzivejte v rozmezi teplot mezi
/ Vyrobok pouzivajte v teplotnom rozsahu od: - 30°C & 50°C

. Ne pas utiliser comme antichute pour personnes. / Do not use as a fall arrester for personnel / Nicht als Personenabsturzsicherung verwenden. No debe

usarse como anticaida para personas / Non usare come dispositivo anticaduta per le persone / Ndo utilize como trava-quedas para pessoas. / Skal ikke
brukes som fallsikring for personer. / Fér inte anvindas som fallskydd for personer. / Nepouzivejte jako zachytné zafizeni proti padu osob / Vyrobok
nepouzivajte na zachytavanie padu osob

Témoin de chute / Fall indicator / Fallindikator / Testigo de caida / Spia di caduta / Indicador de queda / Fallindikator /

Fallindikator / Indikétor padu / Indikétor padu = NOT OK
Point de levage / Lifting point / Hebepunkt / Punto de elevacion / Punto di sollevamento / Ponto de elevacdo / Laftepunkt /

Lyftpunkt / Zdvihu bod / Zdvihu bod

Point d’ancrage / Anchoring point / Verankerungspunkt / Punto de anclaje / Punto di ancoraggio / Ponto de ancoragem / Ankringspunkt / Ankarpunkt /
Kotevni bod / Kotviaci bod
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MARQUAGE / LABELLING / KENNZEICHNUNG / MARCACION / MARCATURA / MERKTEKEN
/ OZNACZENIA / ETIQUETA / MERKNING / MERKINNAT / MERKING / MARKNING /
MARKALAMA / OZNAKE / OZNACENI VYROBKU / OZNACENIE / OZNAKA / OZNAKA /
MAPKHUPOBKA / JELOLES
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Utilisation du matériel en atmospheres explosibles / Use of equipment in potentially explosive atmospheres

Verwendung von Geréaten in explosionsgefahrdeten Bereichen / Uso del equipo en atmésferas potencialmente explosivas

L’uso di apparecchiature in atmosfere potenzialmente esplosive / Het gebruik van apparatuur in explosiegevaarlijke omgevingen Korzystanie
z urzadzen w przestrzeniach zagrozonych wybuchem / O uso de equipamento em atmosferas potencialmente explosivas

Brug af udstyr i eksplosionsfarlig atmosfeere / Laitteiden kéayttoa rajahdysvaarallisissa tiloissa

Bruk av utstyr i eksplosjonsfarlige atmosfarer / Anvéandning av utrustning i explosionsfarliga omgivningar

Muhtemel patlayici ortamlarda ekipman kullanimi / Uporaba opreme v potencialno eksplozivnih atmosferah

Pouzivani zafizeni v prostiedi s nebezpe&im vybuchu / Pouzivanie zariadenia v prostredi s nebezpecenstvom vybuchu
Upotreba opreme u potencijalno eksplozivnoj atmosferi / Upotreba opreme u potencijalno eksplozivnoj atmosferi
M3non3BaHe Ha 06opyBaHeTo B ekcrosuBHa cpena / Felszerelés hasznélata robbanasveszélyes légkorben

Appareil de groupe 2 pour utilisation de surface / Group 2 system for surface use

Gerit der Gruppe II fiir eine Nutzung an der Oberfléche / Aparato de grupo II para un uso de superficie
Apparecchio di gruppo II per utilizzo in superficie / Apparaat van groep II voor oppervlaktegebruik
Urzadzenie grupy II do stosowania powierzchniowego / Aparelho de grupo II para utilizagdo de superficie

Apparat af gruppe II til brug pé overflade / Laiteryhman II laite, joka on tarkoitettu kdyttoon maanpéallisissa tiloissa
Utstyr av klasse II for bruk i overflate / Utrustning grupp II for ytanvindning

Alan kullanimi igin II. Grup alet / Aparat skupine II za uporabo na povrsini

Pristroj skupiny II pro povrchové pouziti / Zariadenie skupiny IT ur¢ené na povrchové pouzivanie

Sustav grupe 2 za povrsinsku upotrebu / Sistem grupe 2 za povrsinsku upotrebu

Ipucnocobnenne or rpyna 2 3a Hag3emHa pabora / 2-es csoportba tartozo késziilék felszini hasznalatra

Catégorie d’appareil 2 pour haute protection / System 2 category for high protection
Geréatekategorie 2 fur eine hohen Schutz / Categoria de aparato 2 para una alta proteccion
Categoria apparecchio 2 per alta protezione / Apparaatcategorie 2 voor een hoge bescherming
Kategoria urzadzenia 2 dla wysokiej ochrony / Categoria de aparelho 2 para alta protecao
Apparat af kategori 2 til hgj beskyttelse / Laiteluokka 2, joka on tarkoitettu korkean suoja
Utstyr av kategori 2 for hgy beskyttelse / Enhetskategori 2 for hogt skydd

Yiiksek koruma igin alet kategorisi 2 / Kategorija aparata 2 za visoko za§¢ito

Kategorie pfistroje 2 pro vysokou ochranu / Kategéria zariadenia 2 pre vysoku ochranu
Kategorija sustava 2 za visoku zastitu / Kategorija sistema 2 za visoku zastitu

Atmosphere explosible de type gaz (hydrogéne) / Explosive atmosphere in gas form (hydrogen)
Explosionsgefahrdete Umgebung vom Typ Gas (Wasserstoff) / Atmésfera explosiva de tipo gas (hidrégeno)
Atmosfera esplosiva di tipo gas (idrogeno) / Explosieve atmosfeer voor gas (waterstof)

Atmosfera wybuchowa typu gazowego (woddr) / Atmosfera explosiva de tipo gés (hidrogénio)

Eksplosiv atmosfzere af typen gas (hydrogen) / Kaasutyyppinen rajahdyskelpoinen ilmaseos (vety)
Eksplosiv omgivelse av type gass (hydrogen) / Explosiv gasatmosfar (véte)

Patlayic1 gaz tipi atmosferi (hidrojen) / Eksplozivna atmosfera, ki jo povzro¢ajo plini (vodik)

Vybudna atmosféra typu plyn (vodik) / Vybusné prostredie plynného typu (vodik)

Eksplozivna atmosfera u plinskom obliku (vodik) / Eksplozivna atmosfera u gasnom obliku (vodonik)
ExcriosuBHa cpena — ra3 (Bozopon) / Gaz tipusi robbanasveszélyes légkor (hidrogén)




Protection par sécurité de construction / Protection by constructional safety

Schutz durch Bausicherheit / Proteccion mediante seguridad de construccion

Protezione mediante sicurezza di costruzione / Bescherming door constructieveiligheid
Ochrona za pomocg zabezpieczenia konstrukcyjnego / Protec¢do por seguranga de construgdo
Beskyttelse via bygningssikkerhed / Suojaus rakenneturvallisuuden mukaisesti

Beskyttelse gjennom sikker konstruksjon / Skydd fér saker konstruktion

Yapi giivenligi ile koruma / Zas¢ita preko varnosti konstrukcije

Ochrana bezpe¢nou konstrukci / Ochrana zarucena konstrukénou bezpecnost'ou

Zastita putem konstrukcijske sigurnosti / Zastita putem konstrukcijske bezbednosti

3ammra upes cTpourenHo obeszonacssane / Szerkezetbiztonsagi védelem

Température maximale de surface de I’appareil / Maximum surface temperature of device

Maximale Oberflachentemperatur des Gerits / Temperatura maxima de superficie del aparato

Temperatura massima sulla superficie del dispositivo / Maximale oppervlaktetemperatuur van het apparaat

Maksymalna temperatura powierzchni urzadzenia / Temperatura maxima da superficie do dispositivo

Maksimal overfladetemperatur pa enheden / Laitteen maksimildmpétila

Maksimal overflatetemperatur pa enheten / Maximal yttemperatur pa enheten

Cihazin maksimum yiizey sicakligi / Najvi§ja povrsinska temperatura naprave

Maximalni povrchova teplota zafizeni / Maximaélna povrchova teplota zariadenia

Maksimalna povrSinska temperatura uredaja / Maksimalna povrinska temperatura uredaja

MakcuMaliHa TeMIiepaTypa Ha OBbPXHOCTTa Ha ycTpoiictBoto / A késziilék maximalis feliileti hdmérséklete —> 85°C

Niveau de protection de I’équipement : 1 — Atmosphére explosive présente occasionnellement en utilisation normale
Equipment protection level: 1 — Explosive atmosphere present occasionally in normal use

Schutzniveau der Ausriistung: 1 - Explosionsfihige Atmosphire, die bei normalem Gebrauch gelegentlich vorliegt

Nivel de proteccion del equipo: 1 — Atmosfera explosiva presente ocasionalmente con un uso normal

Livello di protezione del dispositivo: 1 — Atmosfera esplosiva presente occasionalmente nel normale utilizzo
Beschermingsklasse van het apparaat: 1 — Geringe kans op explosieve omgeving bij normaal gebruik

Poziom ochrony wyposazenia: 1 - Atmosfera wybuchowa wystgpuje sporadycznie w warunkach normalnego uzytkowania
Nivel de protegao do equipamento: 1 — Atmosfera explosiva presente ocasionalmente durante a utilizagao normal
Udstyrets beskyttelsesniveau: 1 —Eksplosiv atmosfzre kan lejlighedsvis vere til stede ved normal brug

Laitesuojaustaso: 1 — Normaalikdytossd satunnaisesti esiintyvi rijahdyskelpoinen ilmaseos

Utstyrets beskyttelsesniva: 1 — Eksplosiv atmosfeare kan oppstd under normal bruk

Utrustningens skyddsklass: 1 — Explosiv atmosfér férekommer ibland vid normal anvindning

Ekipmanin koruma diizeyi: 1 — Normal kullanimda bazen patlayici atmosfer mevcut olabilir

Stopnja za¢ite opreme: 1 — Eksplozivna atmosfera je pri normalni uporabi navadno prisotna

Stupeti ochrany zafizeni: 1 — PfileZitostny vyskyt vybusného prostiedi za b&Zzného pouziti

Uroveii ochrany prostriedku: 1 - V¥busné prostredie iba prileZitostne pri normalnom pouZivani

Razina zastite opreme: 1 — Ponekad dolazi do eksplozivne atmosfere u uobi¢ajenoj uporabi

Stepen zastite opreme: 1 - Eksplozivna atmosfera moZe biti prisutna pri normalnoj upotrebi

Hugo Ha 3aumra Ha oGopyaBaneto: 1. — BapusoonacHa arMocdepa, ciydaifHo oOpa3yBaHa B HOPMAJICH PEKUM Ha KCILIOATALIS
A felszerelés védelmi szintje: 1 — Robbanasveszélyes légkor eseti jelenléte rendes hasznalat soran
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Cette notice doit étre traduite par le revendeur dans la langue du pays ou I’équipement est utilisé (excepté si la traduction est fournie par le fabricant).
Pour votre sécurité, respectez strictement les consignes d’utilisation, de vérification, d’entretien et de stockage.

La société KRATOS SAFETY ne peut étre tenue responsable pour tout accident direct ou indirect survenu a la suite d’une utilisation autre que celle
prévue dans cette notice, ne pas utiliser cet équipement au-dela de ses limites !

Une utilisation non conforme aux indications mentionnées sur la notice peut exposer des opérateurs a des blessures importantes, voire létales, ainsi que
la destruction totale des charges ou machines.

Une évaluation de I’installation, des risques, ainsi qu’un plan de récupération de la charge aprés une chute doivent étre réalisés par des personnes
compétentes.

CONSIGNES

Avant tout, bien prendre connaissance des informations d’utilisations indiquées sur la notice. La notice doit étre conservée avec soin et étre mise a
disposition des installateurs, des utilisateurs et des vérificateurs de I’appareil. Les antichutes de charge répondent a la Directive Machine et ne sont pas
destinés a étre utilisés comme antichute de personne. Ils sont uniquement destinés a stopper la chute d’une charge (de type panneau de basket, rampe
d’éclairage...) sur une courte distance en cas de :

. Rupture de la chaine ou du céable de levage de la charge,

. Rupture des éléments de maintien en hauteur de la charge.

Leur role est d’¢éviter les dommages qui pourraient survenir sur les personnes ou les biens matériels.
1. Veérifier que la capacité de I’appareil correspond a la charge a assurer.

2. Il est recommandé de vérifier I"état de I’appareil, des ancrages et des ¢léments de connexion avant chaque utilisation et de le faire systématiquement
lorsque le nombre de cycles indiqué dans la notice est atteint.
3. En cas de doute, de défaut sur I’appareil ou apres I’arrét d’une chute, il est important de ne pas utiliser I’appareil et de le retourner pour une

vérification compléte au constructeur ou une personne compétente mandatée par celui-ci.
4 Bien s’informer des conditions d’utilisation d’un antichute de charge KRATOS SAFETY en vous rapportant a la notice d’utilisation.
5. Utiliser un appareil par charge.
6. Le nombre de cycles par jour (soit 24 h) doit étre inférieur ou égal a 60. Au-dela, veuillez suivre les contrdles avant utilisation.
7 Ne jamais stationner sous la charge, pendant le fonctionnement de 1’appareil ou aprés ’arrét d’une chute.
8 Afin d’éviter un déséquilibre de la charge lors d’une chute, il est important de positionner I’ancrage de la charge au centre de gravité de celle-ci.

9. A D’arrét de activité, la charge doit étre relevée pour soulager le ressort.

10. Il est recommandé de ne pas lacher brusquement le cable lorsque celui-ci est déroulé ; il est préférable d’accompagner son ré-enroulement.
11. Ilestinterdit de rallonger la longe rétractable de votre appareil (ajout de longe, de connecteurs, ou autre composants).

12. Il est interdit d’ouvrir ’appareil.

13.  Produits chimiques : Mettre I’appareil hors service en cas de contact avec des produits chimiques, solvants ou combustibles qui pourraient affecter
son fonctionnement.

14.  Utilisez le produit entre : -30°C / 50°C.

15. Il estinterdit d’effectuer quelque réparation que ce soit, de rajouter de supprimer ou de remplacer un quelconque composant de ’appareil.

16.  Pour une utilisation autre que celles décrites dans la notice, nous consulter.

17.  En cas d’utilisation de poulie de renvoi (voir le dessin ci-dessous), la charge maximale admissible de I’antichute de charge est multipliée par 2,
mais la vitesse maximum de la charge est réduite de moitié. De plus, la longueur de cable utile sera divisée par 2.

FONCTIONNEMENT

Le cable est constamment tendu grace a un systéme de rappel automatique intégré a I’appareil. En cas de chute de la charge, des systemes de blocage
entrent en action pour stopper la chute de la charge, puis le systéme de freinage entre en action pour freiner et stabiliser la charge.

Les deux systemes (blocage & freinage) fonctionnant instantanément, la charge est arrétée puis stoppée en un temps extrémement court. Pour plus de
détails sur la distance d’arrét de chute, reportez-vous aux données techniques du tableau.

INSTALLATION

Ancrer I’appareil a la verticale de la charge via I’anneau d’ancrage rotatif de I’appareil (selon mod¢le). Assurez-vous que la structure, les ancrages et les
¢léments de connexion qui doivent supporter I’appareil et la charge aient une résistance égale ou supérieure a celle indiquée dans le tableau. Connecter
la charge a assurer a I’extrémité du cable.

Assurez-vous que les points ci-dessous sont bien respectés :

1. Positionner ’antichute de charge dans I’axe vertical de la charge.

2. Positionner ’antichute de charge au-dessus de la charge a sécuriser.

3. Vérifier qu’aucun élément ne vient frotter sur le cable.

4. Vérifier qu’aucun obstacle ne vient géner le déroulement ou I’enroulement du cable et qu’aucune aréte vive ne vienne au contact du cable.

5. Vérifier que la vitesse de descente de la charge est compatible avec la vitesse de blocage de I’appareil. (Voir données techniques du tableau)

6. Veérifier que la distance libre sous la charge est compatible avec la distance nécessaire pour I’arrét d’une chute. (Voir données techniques du
tableau)

7. Vérifier que le déplacement de la charge est compatible avec la longueur de cable embarqué dans I’appareil.

8. L’angle maximum du céble doit étre de 15° par rapport a la verticalit¢ de I’appareil. Vérifier que la disposition générale limite le mouvement

pendulaire en cas d’arrét de la charge. Celui-ci pouvant avoir des conséquences graves pour les opérateurs ou les biens matériels alentours, il sera
nécessaire de procéder a une évaluation du risque afin d’évaluer I’effet et les conséquences d’un éventuel mouvement pendulaire lors de 1’arrét
de la charge par une personne compétente. Lors de cette évaluation, veillez a prendre en compte I’augmentation de la distance d’arrét par rapport
a I’angle maximum autorisé du céble.

9. Effectuer quelques manceuvres avec le systéme de manutention pour vérifier que la vitesse de blocage de 1’antichute de charge est compatible
avec la vitesse du systéme de manutention.

10.  Lorsque la charge est a son déplacement maximum, il faut veillez a conserver une longueur égale a 1 métre de cable a I’intérieur de I’appareil,
cette longueur est indispensable pour stopper et absorber I’énergie d’une chute qui pourrait survenir lorsque le cable de I’appareil est presque
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entiérement déroulé.

11. Vérifier qu’aucun obstacle n’empéche la rotation a 360° de I’appareil durant I"utilisation.

Positionnement et fixation de I’antichut harge LA101 11:

Les représentations du schéma 1 (p.24) indiquent les différents points d’ancrage possibles. L’antichute de charge doit étre relié a la structure par
I’intermédiaire du trou d’ancrage diametre 20mm (1) placé sur les équerres noires, ou les trous de fixation (2) dans les carters en acier, dans ce cas utiliser
la totalité des trous répartis de chaque c6té des carters aciers.

Le type et le dimensionnement des fixations devront étre capable de résister aux efforts dynamiques en cas de chute de la charge tel qu’indiqué dans le
tableau colonne résistance de I’ancrage.

Pour permettre différentes utilisations et orientations, la partie supérieure de I’antichute de charge 1000 kg est amovible voir le Schéma 2. Pour utiliser
cette configuration retirer les vis et les écrous frein (3), ainsi que les deux équerres métalliques noires (4), puis utiliser les trous (5) répartis de chaque coté
des carters aciers pour le fixer dans I’orientation choisi. Nous indiquons qu’il est interdit de souder les carters de 1’appareil sur la structure ou sur la charge.

CONTROLES AVANT UTILISATION

Il est recommandé de procéder a ces vérifications avant chaque utilisation. Au-dela de 60 cycles par jour, vous devez vérifier systématiquement
I’antichute de charge, avant chaque démarrage d’activité. La vérification doit se faire selon les critéres définis ci-dessous :

1. Contréler le systéme de rappel du cable en le déroulant complétement et vérifier que le retour du cable s’effectue dans sa totalité. ATTENTION :
toujours accompagner le cable en le freinant.

Aucune usure, déformation, corrosion ou oxydation sur toute la longueur du céble.

Contréler en début, milieu et fin de céble, le blocage du déroulement du cable en tirant énergiquement sur I’extrémité du cable.

Aucune usure, déformation des ancrages sur 1’appareil, sur la charge ainsi que sur la structure.

Aucune usure, déformation des éléments de connexion.

Controler I’état général des carters et de la sortie de cable.

Controler la présence et la lisibilité des marquages.

NowuAwd

FONCTIONNEMENT ET PRECAUTIONS APRES UNE CHUTE

11 est important de prévoir un plan de récupération de la charge apres I’arrét d’une chute. Une fois que I’antichute a arrété la chute d’une charge, celle-
ci est suspendue au cable, et si les manceuvres de mise en sécurité de la charge nécessitent sa descente, il est alors important de la relever légérement
afin de libérer le systeme de blocage et de manceuvrer de fagon a déposer la charge au sol. Il est important d’effectuer ces manceuvres en ayant pris les
dispositions nécessaires afin que la charge ne présente plus de danger pour les opérateurs ou les biens matériels.

L’appareil devra obligatoirement étre retourné pour une vérification compléte au constructeur ou une personne compétente. Le point d’ancrage, les
¢léments de connexion ainsi que la structure devront aussi étre vérifiés par une personne compétente.

VERIFICATIONS

Nos antichutes de charge nécessitent un entretien régulier, la périodicité de ces entretiens peut varier selon I’utilisation, la fréquence, I’environnement
dans lequel est utilisé ’appareil. Afin de s’assurer de sa résistance et donc de la sécurité des biens et des personnes, cet entretien doit étre effectué aprés
I’arrét d’une chute, en cas d’usure ou de dysfonctionnement par le constructeur ou une personne compétente.

Nous recommandons une vérification périodique annuelle. Ce controle devra étre effectué conformément aux exigences décrite dans le § Contréle
avant utilisation.

La périodicité peut étre adaptée selon la fréquence d’utilisation. En dessous de 20 cycles par jour, la périodicité peut étre de 24 mois. Au-dessus de 80
cycles par jour, la périodicité devrait étre de 6 mois. Dans tous les cas, nous préconisons de contrdler de maniére simultanée ’appareil de levage et
I’antichute de charge associé.

ATTENTION : Ces antichutes de charge ne sont pas des appareils de levage, mais des équipements de sécurité utilisés en complément d’un équipement
de levage. En aucun cas ils ne doivent étre vérifiés conformément aux pratiques des appareils de levage. La mise sous charge de ces équipements est
formellement interdite car elle sollicite le systeme de freinage et d’absorption d’énergie intégré au mécanisme intérieur et risque, lors de I’arrét d’une
chute ultérieure, d’en réduire les capacités. Seules les vérifications préconisées par le fabricant sont en mesure d’assurer ’intégrité du produit.

La fiche descriptive doit étre complétée (par écrit) aprés chaque vérification du produit ; la date de vérification et la date de la prochaine vérification
doivent étre indiquées sur la fiche descriptive, il est également recommandé d’inscrire la date de la prochaine vérification sur le produit.

DUREE DE VIE

La durée de vie indicative du produit est illimitée (dans le respect de I’inspection annuelle par une personne compétente), mais elle peut étre diminuée
en fonction de I"utilisation et/ou des résultats des vérifications périodiques.

STOCKAGE ET ENTRETIEN

Pendant le transport, ¢loigner I’équipement de toute partie coupante et conserver 1’appareil dans son emballage d’origine. Nettoyer a I’eau, essuyer avec
un chiffon et le suspendre dans un local aéré, afin de le laisser sécher naturellement et a distance de tout feu direct ou source de chaleur, de méme pour
les ¢léments ayant pris I’humidité lors de leur utilisation. L’appareil doit étre rangé dans un local tempéré, sec et aéré dans son emballage.
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This guide must be translated by the dealer into the language of the country of use (except if the translation is provided by the manufacturer).

For your safety, comply strictly with the instructions for use, verification, maintenance and storage.

KRATOS SAFETY cannot be held liable for any direct or indirect accident occurring as a result of use other than provided for in this notice; do not use
this equipment beyond its capabilities!

Usage not compliant with the directions given in the instruction can expose operators to significant, potentially lethal injuries as well as the total
destruction of the loads or machinery.

An evaluation of the installation, risks, and a plan for recovering the load after a fall must be made by competent personnel.

INSTRU